

Кризис Иркутского района: Левченко переплюнул Заксобрание, обратившись к Путину

Скандал с массовым отъемом земельных участков у жителей Иркутского района получил неожиданное продолжение. К делу пытаются привлечь президента РФ Владимира Путина.

Как недавно писал БАБР, депутаты Законодательного Собрания решили не обходить стороной одну из самых острых тем этой осени. Взяв пример с правительства региона, парламентарии решили попробовать себя в роли защитников народных прав.

Кризис Иркутского района:
Заксобрание пишет
Медведеву

В начале сентября областное правительство направило в Росимущество и Рослесхоз письма с предложением ввести мораторий на исполнение судебных решений об изъятии участков и сносу строений. Депутаты, в свою очередь, задумали отправить письмо с идентичными пожеланиями напрямую премьер-министру страны.

Как оказалось, инициатива парламентариев не осталась без внимания. Весьма неожиданно тягу к эпистолярному жанру проявил губернатор Иркутской области Сергей Левченко.

Руководитель региона написал письмо Владимиру Путину – адресата выше, кажется, уже нет.

Примечательно, но и по содержанию своего обращения Левченко сумел превзойти депутатов Заксобрания. Вместо введения моратория, который по сути способен лишь «заморозить» кризис, губернатор просит объявить в регионе лесную амнистию, подразумевающую в «пограничных спорах» отдавать приоритет не федеральным органам, а добросовестным правообладателям земельного участка – физическим и юридическим лицам.

– Учитывая нарастающую социальную напряженность, прошу вас включить Иркутскую область в перечень пилотных регионов в рамках проводимой работы по гармонизации сведений о границах лесничеств и лесопарков, расположенных на землях лесного фонда, в государственном лесном реестре, государственном кадастре недвижимости и едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним, – пишет Левченко в своем обращении.

Лесная амнистия действительно может стать выходом из кризиса. Однако, учитывая «славную» историю землепользования такого лакомого куска как Иркутский район, от амнистии стоит ждать и пагубных последствий.

Самое очевидное и невосполнимое – потеря больших площадей лесов, которые будут отданы под застройку.



В перспективе, когда чиновники освоятся, лесная амнистия грозит превратиться в законную лазейку по захвату земель лесного фонда.

Земельный кризис Иркутского района, одобренный письмами премьер-министру и президенту, обещает стать главным событием на предстоящей сессии Законодательного Собрания. Дополнительный градус напряженности должны поднять оставшиеся не у дел землевладельцы, которые несколько затерялись на фоне громких обращений местных властей к первым лицам государства. 28 сентября лишенные права собственности дачники и садоводы устроят пикет под окнами Серого дома.

Фото: kremlin.ru

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 👁 22410 28.09.2016, 00:13
👁 1555

URL: <https://babr24.com/?ADE=150152> Bytes: 3464 / 408 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1506** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)